
 
 

 

 



 
 

 

 



 

 Мета навчальної дисципліни – підготовка фахівців в напрямі управління підприємст-

вами геологорозвідувальної галузі, зі знанням законодавчої бази надрокористування, пошу-

ків, розвідки і геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин, міжнародних стандар-

тів оцінки надр, менеджменту геологорозвідувальних підприємств державної і приватної фо-

рми власності. 

 

Вимоги до вибору навчальної дисципліни:  
Базові знання з природничих наук, математики та інформаційних технологій , зокрема, з гео-

логії родовищ корисних копалин, геологорозвідувальної справи, основ економічної геології.  

 

Анотація навчальної дисципліни: 

Дисципліна належить до вибіркових з циклу професійної підготовки бакалаврів. Це сучасна 

дисципліна в сфері геології та управління надрокористуванням, яка вивчає організаційно-

правові механізми управління геологічним підприємством. Вона забезпечує опанування між-

народних стандартів геологічного вивчення надр та менеджменту надрокористування,  дає 

можливість працевлаштування в геологічних  компаніях. 

 

Очікуванні результати: 

Студенти повинні знати: правові основи надрокористування; особливості організації і про-

ведення геологорозвідувальних робіт; специфічні риси та особливості управління геологіч-

ним підприємством. 

Студенти повинні вміти: оперувати положеннями законодавчої бази у сфері надрокористу-

вання; організовувати і проводити геологорозвідувальні роботи, складати проекти і коштори-

сну документацію; формулювати стратегію і тактику управління геологічним підприємством 

та управління ризиками. 

 

Змістовні модулі: 

Організація управління геологічним вивченням надр в Україні і світі; 

Геологорозвідувальне підприємство (специфічні риси, форми підприємств, організація, уп-

равління, функції менеджменту); 

Планування і проектування робіт; 

Ризик-менеджмент в управління проектами. 

           

Місце у структурно-логічній схемі: спирається на загальні теоретичні відомості та практич-

ні навички дисциплін «Основи економічної геології та використання мінеральних ресурсів», «Нор-

мативна база геологорозвідувальних робіт», «Геологорозвідувальна справа». 

 

Обсяг: дисципліна вивчається на 4-у курсі навчання за першим (бакалаврським) рівнем 

вищої освіти в обсязі 180 год. (32 годин лекцій, 14 годин практичних занять, 16 годин семі-

нарських занять, 2 годин консультацій, 116 годин самостійної роботи). 

 


